

“牵手爱心助学”今年再启航

本报联合市慈善总会再次发起寒门学子救助活动,咨询电话:2110110

本报济宁7月16日讯(记者 晋森) 又到录取通知书即将到家的时间,为救助更多的寒门学子,即日起,本报联合济宁市慈善总会再次发起“牵手爱心助学行动”,欢迎市民提供需要救助的寒门学子信息,也邀请更多的爱心企业参与本

次爱心助学行动,咨询电话:2110110。

本报曾连续数年联合济宁市慈善总会举办“牵手爱心助学行动”,帮助了众多的寒门学子完成了走入大学校门的心愿。今年,本报再次发起这个活动,作

为济宁市慈善总会2013年度朝阳助学工程的组成部分,开始向社会征集需要救助的寒门学子。近期,市慈善总会已经启动了“慈心一日捐”活动,捐赠活动的范围包括全市各级党政机关、企事业单位等单位及其干部职工,

其他热心慈善的单位和个人,捐款用于包括朝阳助学等全市慈善救助工程项目实施。

如果您自己或者身边有需要救助品学兼优的大学新生,请拨打我们的热线电话进行报名或推荐,我们将选取符合条件的进行

救助;如果您心怀爱心,想帮帮那些坚韧不拔、可敬可爱的寒门学子,也欢迎拨打电话报名参加本次活动。几十、几百、几千元对您来说或许并不算什么,但是对这些贫困的孩子来说却能改变他们一生的命运。

家境贫困爷爷又患重病,高考成绩超过一本线,寒门学子刘思——

我身上承载着全家的希望

文/图 本报记者 晋森

疼爱她的爷爷进了手术室

16日中午,记者见到刘思时,她正在济宁第一人民医院心内科手术室外焦急地等待着,爷爷正在进行心脏手术,已经过去了三个小时,却还没有出来。“爷爷患有心脏病,这次要在心脏两个地方进行手术,医生说手术要4个多小时。”刘思有些心不在焉,时不时来到手术等待区的门口张望着。

“三年前奶奶去世了,爷爷就是我最亲的人,我希望他能够早点好起来。”只有18岁的刘思,一谈起疼爱她的爷爷和奶

奶,眼泪就止不住。刘思曾经有一个美好的家庭,有疼爱她的爸爸和妈妈,但是在1991年,他的父亲因为癌症去世,妈妈也远嫁他乡从此杳无音信。只剩下爷爷奶奶来照顾她。2010年,奶奶也患病去世,从此她和爷爷相依为命。“爷爷从前对我很严厉,我有点怕他,但是奶奶去世后,爷爷越来越疼我,我知道爷爷其实一直很爱我,以前严厉是想让我上进。”说着刘思的眼眶又开始发红,她说现在唯一的愿望就是希望爷爷早点好起来。

家人为我的学业付出太多

高考前两周,因为压力太大,刘思几乎每晚失眠,有时候一晚上睡不了两个小时,“但我白天也不觉得困,就想一定要考个好成绩。”尽管考了558分,超过了一本线,但是刘思还是有些埋怨自己,“其实我本来应该考得更好,平时模拟考一般都在600分左右。”刘思说,别人一般体会不到她的心情,因为一家人为她的学习付出了太多,“我身上承载着全家的希望。”

现在刘思的爷爷刘兴法因为做心脏手术,住院费已经交了6万余元,都是刘思的伯伯和姑姑们凑的,对于刘思这个贫困的家庭来说,无异于雪上加霜。目前,当地政府已经为刘思

的爷爷办理了低保,能定期领到救助金。刘思的姑姑刘月霞告诉记者,济宁市纪委一名姓张的工作人员,在刘思高中时每学期资助她两千多元,并联系镇里给刘思家整修了房屋,使他们一家度过了最难的时候,“我们一家都很感谢他”。

谈起自己最喜欢的格言,刘思沉思了一下。“被窝是青春的坟墓,我很喜欢这句话。”刘思告诉记者,这句话出自作家七堇年的一部随笔集,她非常喜欢,“我没有安逸的生活,我也不能有这种想法,我不努力对不起我的爷爷奶奶,还有关心我的人,这就是高考前为什么我会失眠,我必须好好学习,因为我是全家的希望。”

学生档案

家住任城区石桥镇的刘思今年18岁,6岁时父亲因病去世,刘思就跟着爷爷奶奶相依为命,今年高考成绩超过了一本线。

“被窝是青春的坟墓,安逸从来就不是我所想的,因为我的身上承载着爷爷奶奶的希望。”说话时刘思微笑着,而话语中却透着一股倔强和坚定。



爷爷还在手术,焦急的刘思不时向手术室门口张望。

想让亲人健康,选择制药专业

父亲和奶奶都患病去世,现在爷爷又面临心脏病的威胁,所以刘思毅然选择了“制药”专业,“我希望能够研制出更多的好药,让我的亲人远离疾病,也能治好更多的人,让大家健康地生活下去。”

“刘思这孩子性格开朗,但是是个苦孩子。”刘思的姑姑刘月霞告诉记者,刘思从小就失去父爱、母爱,在爷爷奶奶的呵护下逐渐长

大,刘思总是把她高兴的一面展示给爷爷奶奶看,“她爷俩经济很困难,刘思从不乱花钱,家里给买些什么衣服就穿,从来不挑。我爸也想多挣点钱,所以就在村里做绿化工,也是累的,心脏出了事,当时刘思正要高考,我们没敢告诉她。”

高考结束后,一听爷爷住了院,刘思立刻赶到了医院,一直陪

伴在爷爷身边。在爷爷住院的十几天里,懂事的刘思给爷爷买饭、洗衣,晚上和堂哥轮流陪护,伺候爷爷。“这是个懂事的孩子,知道感恩。”刘思的舅舅汪中太感慨地说,“一家人都是农民,就刘思的学历最高,供出一个上大学的孩子太不容易了,她知道全家人对她的期望,所以上了高中之后学习上非常用功,很认学。”

金宇家居

“清凉夏日·幸福生活汇·家具建材TV团购”开始啦

7月20日下午19:30金宇家居精品建材馆,7月21日下午19:30金宇家居旗舰店——清凉夏日·幸福生活汇·家具建材TV团购,即将开启白大幕!两个卖场,两个下午,金宇首次大型“TV”团购,100多家品牌厂家携手济宁电视台,借助电视媒体优势,打造一场规模浩大的品质盛宴。9大电视明星主持轮番上场,以团购形式回馈消费者,惊心动魄,史无前例,保证金宇最低价,差价9倍返还。同时,明星主持人还将以抽奖、拍卖、现场砍价等方式与商家

面对面,不仅能以低于市场价的团购价购买商品,同时消费者还将与《直播民生》、《相约看天下》、《第一房产》、《美丽蜕变》、《幸运闪大灯》等电视明星主持人面对面,领略9大明星主持的风采。清凉夏日·幸福生活汇·家具建材TV团购活动期间,金宇家居市场:安心地板、大富然地板、美步装饰伊莱卡、德美瓷磚伊明白蓝、安华卫浴磁子+磁煲器+龙头+淋浴器、葆洁卫浴磁子+磁煲器+龙头+淋浴器、欧派卫浴浴盆柜+磁煲器+

龙头+花洒、联邦高登橱柜盛典大床+床头衣柜、大富然衣柜单绝榜、皇城门窗巴黎时尚推拉门、欧派木门爱家系列实木复合门等一砍到底,低价来袭。其它特价商品种类丰富不再一一列举,消费者来到现场必有大大的惊喜,让你购买到平时不可能的价格。除此以外,这次“TV”团购活动,消费者还可得到其它的实惠,比如:送您“油”礼,7月20日、21日,前100名进店顾客可领取市场赠送的食用油一桶;一元秒杀·现金赠

倍,消费者在参加活动的专卖店购物,到指定服务台登记预约,10元增值卷,可享受100元抵扣,最高抵扣3000元;凭购物抽奖,96个天纹灯、12台电风扇免费抽取;金条家电循环抽·大奖送不停,在TV团购合作品牌店消费满3000元可再次参加买家具抽金条、健身卡、品牌空调大抽奖活动;抽红包·中免单大奖,顺泰消费每满3000元可参加买建材、家具抽现金红包大奖,100%中奖,最高返现4999元,多买多抽。此外,活动现场还将邀请

到短跑世界冠军世界名模亲临金宇家居TV团购现场签售活动,您还不动心么!7月20日下午19:30,TV团购第一场金宇家居精品建材馆将开启白大幕,开始两天的TV团购活动,明星阵容,别开生面,高潮迭起。“幸福生活汇”创意大赛、地板行业“环保家居爱心帮扶”、卫浴行业“节水公益行”、家具行业“拯救废旧家具”等活动悉数登场。金宇家居TV团购,中央空调,清凉中的冰点风暴,期待您的光临!【海报】